




GREEN LIVING
DESIGN



Zeleni dizajn koji na originalan način povezuje bezvremenost prirode i prostor u kojem boravimo, bilo poslovni ili životni.

Green Living Design je hrvatski startup koji nudi unikatan koncept zelenog i održivog kreiranjem instalacija od prirodno uzgojenog stabiliziranog bilja u interijerima.

Po principu “ključ u ruke”, svoja kreativna rješenja nudimo poslovnim i privatnim klijentima, od dizajna preko ručne izrade do instalacije u prostoru.



GREEN YOURSELF

Zahvaljujući zelenom dizajnu od pravih biljaka unosimo prirodu u vaše poslovne ili životne prostore u obliku vertikalnih vrtova, zelenih zidova, stropnih ili horizontalnih instalacija, uključujući izradu prilagođenih oblika, logotipa ili natpisa.

Odvažite se na kontakt s prirodom!



LIVINGART

Stvaramo jedinstvenu umjetnost od 100% prirodnog bilja - mahovine, lišajeva, paprati, lišća i raznog cvijeća.

Naše instalacije vašem interijeru dat će sasvim novu dimenziju - prirodno, zauvijek zeleno i bez održavanja!

**Svaki naš rad je originalno djelo
- jedinstveno i neponovljivo!**



Svojom prirodnom estetikom, naši zidni vrtovi čine vaše interijere živima.

Možete ih vidjeti, osjetiti i pomirisati!

Naš prirodni Green Living Dizajn stvara feel good ugođaj. Pozitivna energija, koju zeleni zid donosi u vaš prostor, utječe na vaše zdravlje - pomaže u smanjenju stresa, poboljšava raspoloženje i povećava koncentraciju.



Oživite svoj brend i povećajte njegov vizualni identitet na kreativan i dinamičan način.

Instalacije logotipa ili natpisa u potpunosti se mogu materijalom, bojama i izgledom prilagoditi vašem brendu.

Vizualizacija logotipa izrađenog od stabiliziranog bilja ima wow efekt i niti jednog klijenta neće ostaviti ravnodušnim!



Čisto, unikatno i moderno djelo svakom će prostoru dati trenutačni osjećaj prirodnosti! Ujedno je i savršen poklon za vaše klijente ili suradnike.

Mahovina je biljka koja unosi boju i živost u prostor i lako se prilagođava svakom stilu i dizajnu.

U kombinaciji s drugim održivim biljem kao što su lišajevi, paprati, lišće i ostalo cvijeće također se može koristiti za stvaranje prekrasnih i jedinstvenih slika na zidu.



Dekorirani namještaj i ostali ukrasni predmeti po narudžbi.

Ukrasni proizvodi s elementima stabiliziranog bilja koje priziva sva osjetila!

Svojom autentičnošću i prirodnošću zeleni dizajn oživi svaki dekor i pritom ostavlja trajan dojam na svakoga tko u prostoru boravi trajno ili samo navrati kao gost!



DESIGNforYOU

Green Living Design njeguje individualan pristup svakom klijentu poštujući zadane specifičnosti vašeg interijera kao i posla kojim se bavite. Nastojimo spojiti zadane forme te svojim instalacijama od stabiliziranog bilja stvoriti osjećaj boravka u prirodi.

S našim kreacijama prostor u kojem svaki dan boravite postaje ugodan i opuštajući, a u suradnji s vama postat će i odraz vaše osobnosti, karaktera i stila!

Green Living Design ima zaokružen proces od savjetovanja, dizajna, vizualizacije, proizvodnje sve do instalacije u vašem prostoru.

Odvažite se na kontakt s prirodom!



Posebnost poslovnih prostora je da se uređuju za nekoliko ciljanih skupina - vlasnike, zaposlenike te goste i/ili klijente.

Uz našu pomoć osigurajte ugodniji prostor i zeleni doživljaj koji će zasigurno doprinijeti zadovoljnijoj radnoj atmosferi i većoj produktivnosti.

Zelene šumaste instalacije, zidovi od mahovine logotipi ili natpisi mogu se u potpunosti prilagoditi vašim željama, a pritom stvaraju wow faktor u svakoj prostoriji!



GREEN LIVING DESIGN

Otkrivamo vam prirodne materijale na nov način! Naši proizvodi su u potpunosti održivi i ekološki prihvatljivi te se mogu u potpunosti reciklirati. Izrađeni su od mahovine i drugih biljaka koje su prošle proces stabilizacije i na taj način sačuvala svoju meku teksturu, prirodne detalje i živopisnu boju.

Zašto Green Living Design?

- 100% prirodne biljke
- dugogodišnji vijek trajanja (5-8 godina)
- ne zahtijeva zalijevanje niti osvjetljenje
- ne podliježe bolestima, ne blijedi i ne gubi izvornu svjetlinu
- elektrostatička svojstva - štite proizvod od prašine
- utječe na kvalitetu zraka u prostoriji
- akustična svojstva - reduciraju nivo buke u prostoru

NIKOLINA VULETIĆ

Iako po struci ekonomistica oduvijek imam sklonost prema estetici i kreiranju nečeg lijepog, posebnog i korisnog.

Nakon godine lockdowna i raznih zabrana, a u susret godinama velike recesije pred nama, praćena brojnim pitanjima i čuđenju okoline, ali uz veliku podršku svoje najuže obitelji, odlučila sam napustiti “sigurnost” državnog posla i otisnuti se u neizvjesnu avanturu poduzetništva!




Pokrenula sam Green Living Design jer volim biti okružena prirodom, volim njenu promjenjivost i uživam u svakom detalju njene savršene jednostavnosti!

U prirodi vidim nadahnuće i osjećam inspiraciju.

Svoju inspiraciju pretvorila sam u poslovnu viziju koju želim podijeliti s drugima te učiniti da što više ljudi svoje dane provodi okruženo darovima prirode, našeg najvećeg bogatstva.

Radujem se zajedničkoj suradnji!



Zelena umjetnička djela za
inspirativni radni prostor
ili prirodno životno okruženje.

GREEN LIVING DESIGN

NIKOLINA VULETIĆ

M. +358 95 895 09 55

W. www.greenliving.hr

E. nikolina@greenliving.hr

IG. [greenliving.design](https://www.instagram.com/greenliving.design)

FCB. Green Living Design